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Kurzus munkarendje
Nem kdtelezé - Egyszeres valasztas

Valaszok szama: 18

100%

[#] Valasz [Darabszam/Szazalék
18 [ 100% |

| levelezs

Sorolja fel az oktato legfeljebb harom pozitiv és negativ j
Nem kdtelez6 - Cellankénti szoveges valasz

Valaszok szama: 18

1.

Oszlop| Valasz
... férthetéen az, részletes, itokeész, gyors, jo eléadasmod, Laza, tajékoztat, szakértgje a té
pozitiv [~ A
iméanak, Korrekt anyag,

negati élyes konzultacio hianya, egyszer sem tartott 6rat az oktatd, Nem tudok ilyet

2.
[Oszlop] Valasz |
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| bozitiv |Kovetkezetes, kedves, uzenetekre gyorsan valaszol, ertheto, Baratsagos, Jol felkeszult, Korrekt hozzaallas, ko|
rrekt

InegativiNem belato, levelezd képzésen nem adott Gséget megajanlott jegyre, a nappalinal igen |

Oszlop | Valasz |

pozitiv_[segitBkész, Segitdkész, érthetd, Segitdkészsé |

negativ [kdvetelmény nem egyértelmi, aki nem programozasban dolgozik, annak nehezen teljesithetd

Az 6rak hany szazalékan volt jelen?
1-0-20% 2-21-40% 3-41-60% 4-61-80% 5-81-100 %
Nem kételezé - Soronként egy valasztas

Valaszok szama: 18

[ [ 1 [2 [ 3 T 4 [ 5 ]
4lasz: | 10 [ o [ o [ o [ 7 ]

‘Valasz:'

5 7

410

3]0

240

1 10

AW
[ENIINNN

Mennyire volt On aktiv a targy 6rain?
1-az 6rak 0-20%-an 2-az 6rak 20-40%-an 3-az orak 40-60%-an 4-az orak 60-80%-an 5-az 6rak 80-100%-an vagyok aktiv a tananyaggal kapcsolatban
Nem ktelezé - Soronként egy valasztas

Valaszok szama: 18

[ [ 1 [2 [ 3 7 4 [ 5 |
Valasz: [ 10 [[o 2 [+ T 41
‘Valasz:'

5 4

4 1

3 2

210

1 10

bl ad adad
[ENNINNN

i a véleménye az oktato altal felépitett tananyagrol?
1-Attekinthetetlen volt 2-Gyakran volt zavaros 3-Tébbé-kevésbé logikus 4-Altalab: , logikus 5-Vilagos szerkezet(i, attekintheté volt

Nem kitelez6 - Soronként egy valasztas

Valaszok szama: 17

[ [+ [ 2 [ 3 [ 4 [ 5 ]
Alasz: [ o [T T3 [t ]

‘Valasz:'

Milyennek itélte meg On az adott oktatd tandrakra torténd felkésziiltségét?
1-Gyakran tévedett, az elvarhato tudassal nem 2-Tébbnyire hia i tint. 3 dnek tlint. 4-Tébbnyire felkésziilt volt és a targy szakeél

yjének tiint. 5-Felkésziilt szakértSje a targynak.

Nem ktelez6 - Soronként egy valasztas

Valaszok szama: 17

[ [+ [ 2 [ 3 [ 4 [ 5 1]
alasz: 2 | 2 1T 1 1T 1 [ 971

‘Valasz:'

A NwWwAG

bk ad adad
[ENINGN

Tanitotta Ont a szaknak ird asra?
1-Nem 2-Csak kis mértékben 3-Tobbé-kevésbé 4-MegfelelGen 5-Teljes mértékben

Nem kotelezé - Soronként egy valasztas

Valaszok szama: 17

L [+ [ 2 [ 3 7 4 [ 5 ]
Valasz: s T+ T+ 3 T 5 ]
Valasz:'
5 5
4 3
3
2
1 5
0 1 2 3 4 5 6
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Wi
[EFQWININ

IAz oktato ravilagitott a tananyag hasznossagara, alkalmazhatdsagara, korabbi ismeretekhez kapcsolodasara?
1-El6adasa alapjan nem latszik hasznosnak, vagy barmihez 6d6nak a tananyag. 2-Nem térekszik az 4 od aséra. 3-Ko i lehet az bsigra és

példakkal is ramutat a ésa

Nem katelez6 - Soronként egy valasztas

Valaszok szama: 17

5-Gyakorlati

[ Szempont [+ [ 2 [ 3 [ 4 [ 5 ]
|Valasz: |3 | 2 |1 1+ | 4 [ 5 1]

‘Valasz:'

ANwWwAG

baakad
[N WININ

Mennyire lehet az orain kovetni a (tablai vazlatot, prezentaciot) tananyagot?
s Nk " 6 3-Tobbé-kevésbé 4-Elég jol kb 5 5360 K6 i

Nem kdtelez6 - Soronként egy valasztas

Valaszok szama: 17

o

[ Szempont [ T 2 T 3 T 4 ]
|Valasz: 3 1 1+ 1T 1 1 2

“Valasz:'

ANwWAG

balial ad sl
(LN IR

lilyen az On hozzallasa a targyhoz?
1-Kifejezetten nem kedvelem 2-Nem kedvelem 3-K6z6mbds 4-Kedvelem 5-Egyike a

Nem kételezs - Soronként egy valasztés

Valaszok szama: 17

[
Valasz: [ 3 1 2 1 4 |
‘Valasz:'

ANwWAG

AW
[ENIINNN

Mennyire hasznalja ki az eléadé a rendelkezésre allo idét?
1-Elmaradnak orak, akar elfogadhato ok nélkiil. 2-Az idokil alas nem 6 (pl. nem a ol beszél). 3-Az idokil alas valtozo. 4-Az idokil alas tobbnyire 6. 5-Jol kil

Nem ktelezé - Soronként egy valasztas

Valaszok szama: 17

ja az idét

[ [+ [ 2 [ 3 [ 4 [ 5 |
Alasz: [ 3 [+ [+ T 2

‘Valasz:'

A NwWAG

AW
[ENNINNN

lilyen attit(idje alakult ki az oktatdval kapcsolatban a félév soran?
1-oktatoim kozil legkevésbé kedvelem 2-nem kedvelem 3-targyilagos 4-kedvelt oktatoim kézé tartozik 5-a legkedveltebb oktatoim egyike
Nem ktelez6 - Soronként egy valasztas

Valaszok szama: 17

[ 4 [ 5 ]
[ e [ 2 ]
7

bk ad adad
[ENINGN
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Mennyire ért egyet az oktatéval abban, ahogy az érai helyzeteket kezeli?

(pl. hallgatok beszolasait, kérdéseit, késését, rendbontasat, stb.)
1-egyaltaldn nem 2-tébbnyire nem 3-néha igen, néha nem 4-tbbnyire igen 5-teljes mértékben igen

Nem kételezé - Soronként egy valasztas

Valaszok szama: 17

baakad
[N INNN

[ Szempont [ 1 T 2 7] [ 4 [ 5 ]
|Valasz: | a4 1T 5
‘Valasz:'
5
4
3
2
1
6
1.1
2.2
3.3
4.4
5.5
Kérem, sorolja be az alabbi kategoriakba az oktato kapcsolatat a hallgatokkal!
1-rossz 2-sziikségesnél rosszabb 3-megfeleld 4-jo 5-nagyon jo
Nem kételezé - Soronként egy valasztas
Valaszok szama: 17
Szempont [ 1 T 2 7 [ 4 [ 5 ]
|Valasz: 3 1 1 7 3 [ 4 1]
Valasz:
5
4
3
2
1
5
1.1
2.2
3.3
4.4
5.5
Elfogadta-e az Ondk kéréseit, igényeit a kéz6s munka soran?
1-nem fogadta el 2-t6bbnyire nem 3-néha igen, néha nem 4-tébbnyire 5-elfogadta
Nem kdtelez6 - Soronként egy valasztas
Valaszok szama: 17
Szempont [+ [ 2 ] [a T 5 ]
|Valasz: 4 | 1 7 4 [ 5 1
‘Valasz:'
5 5
4 4
3
2
1 4
0 1 2 3 4 5 [}
1.1
2.2
3.3
4.4
5.5
Mennyire volt megszolithatd/nyitott az oktato a hallgatok iranyaba?
1 an nem 2-alig 3-ko: 4 5-nagyon konnyen
Nem kételezé - Soronként egy valasztas
Valaszok szama: 17
[ [ T 2 ] [ 4 [ 5 ]
Valasz: [ 1 2 7] |4 [ 7 ]
‘Valasz:'
5
4
3
2
1
8
1.1
2.2
3.3
4.4
5.5
Mennyire tudta ravenni Ont a jabol hasznos
1 altalan nem 2-ritkan 3-néha 4-tobbszor is 5-gyakran
Nem kételezé - Soronként egy valasztas
Valaszok szama: 17
[ Szempont [+ T 2 7] [ 4 T 5 ]
|Valasz: |2 | 3 7 7 1 1]
Valasz:
5
4
3
2
1
8

Szivesen beszélgetne vele tandra utan is nem csak a tananyagrol?
1-nem 2-inkabb nem 3-talan 4-igen 5-igen, nagyon szivesen

Nem katelez6 - Soronként egy valasztas
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valaszok szama: 1/

Unipoll

[ Szempont 1 T 2 [T 3 1T 4 [ 5 ]
|Valasz: 2 | 1+ 1T 6 | 1 [ 5 1]
‘Valasz:'
5
4
3
2
1
7
1.1
2.2
3.3
4.4
5.5
Mennyi okos, hasznalhato elemet talalt az oktatdja gondolataiban a tananyagon tal?
1-nem volt jellemz6 2-keveset 3-néhanyat 4-tobbet is 5-nagyon sokat
Nem kételezé - Soronként egy valasztas
Valaszok szama: 17
[ [+ T 2 [ 3 [ 4 [ 5 ]
Valasz: [ 2 | 2 1 4 [ 5 1 2 7]
‘Valasz:'
5
4
3
2
1
6
1.1
2.2
3.3
4.4
5.5
olt-e humora a valasztott oktatonak?
1-bar ne lett volna 2-nem jellemzé 3-eléfordult 4-néha feldobta az orat 5-egyéni, nagyszer(
Nem ktelezé - Soronként egy valasztas
Valaszok szama: 17
[ [+ [ 2 [ 3 T 4 T 5 |
4lasz: [ 1 1T 4 1 5 1T 2 1T 37
‘Valasz:'
5
4
3
2
1
6
1.1
2.2
3.3
4.4
5.5
It mas targyat az
1-nem 2-inkabb nem 3-talan 4-inkabb igen 5-igen
Nem kitelez6 - Soronként egy valasztas
Valaszok szama: 17
[ 1] 2 3 [ 4 [ 5 ]
\Valasz: 4 | 1 1 3 1 2 [ 5 1
‘Valasz:'
5
4
3
2
1
1.1
2.2
3.3
4.4
5.5
Biztositottak-e a tanulast segitd anyagok?
(6ravazlat, jegyzet, e-tananyag)
1-nem 2-kis mértékben 3-részben 4-tébbnyire igen 5-igen
Nem kételezé - Soronként egy valasztas
Valaszok szama: 17
[ Szempont [ T 2 [ 3 T 4 ] 5 |
4lasz: | o | 2 | o | 3 ] 10 |
‘Valasz:'
5 10
4 3
3]0
2 2
1]0

bl ad adad
[ENINNN
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Milyennek tartja a szamonkéreést (zh, gyakorlati jegy, vizsga) a kézzétett kovetelményekhez képest?

Nem kitelezé - Soronként egy valasztas
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1-JelentGs az eltérés 2-Vannak eltérések 3-Kisebb eltérések vannak 4-Nagyjabol dsszhangban van 5-A kézzétett ko

van a
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Valaszok szama: 17

Unipoll

[ [+ [ 2 [ 3 4 [ 5 ]
4lasz: [ o [ 1+ 1 1 3 [ 9 ]
‘Valasz:'
5 9
4 3
3
2
110
0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
1.1
2.2
3.3
4.4
5.5
Realisnak/igazsagosnak tartja tudasanak értékelését (zh, gyakorlati jegy, vizsga)?
1-Tébbnyire igazsagtalan 2-Sokszor igazsagtalan 3-Hol igazsagos, hol nem 4-Tébbnyire igazsagos 5-Igazsagos
Nem ktelez6 - Soronként egy valasztas
Valaszok szama: 17
[ [+ [ 2 [ 3 4 [ 5 ]
alasz: o | 1 1 2 2 | 9 |
‘Valasz:'
5 9
4 2
3 2
2 1
110
0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
1.1
2.2
3.3
4.4
5.5
é az oktato ajaval kapc

Nem katelez6 - Tobbsoros valasz

Valaszok szama: 17

# Valasz

b [zh, mint amibél a vizsga is lesz, de mégsincs megajanlott jegy. Nappalisoknal van, levelezén nincs. Ez igazsagtalan.

IPozitiv, hogy maris valaszol az emailekre, és kedvesen fogalmaz. Negativ, hogy bar ugyanabbol az anyagbol volt a a

“IPont, hogy alevelezés hallgatokat kéne azzal tamogatni, hogy van megajanlott jegy, hogy ne kelljen szabadsagra m

lenniiik a vizsga miatt, amin ugyanaz a tananyag van e, mint zh-n. Se tobb, se kevesebb.

ES

=

iol szerkesztett tananyag, felkésziilt oktatd

[E-learning keretében hallgattam a targyat. Az orak eléadas vazlatait megkaptuk, tovabba video felvételen megnézh|
lettiik/ hattuk az eléada is. Az orava megkaptuk a tételsort is, amely alapjan a vizsgara fel|
.[tudunk késziilni. Egy-egy tételrdl nem esett tul sok sz6, gyakorlatilag néhany mondatban el lehetett mondani a vala|
szokat, ezzel szemben az oktato esszé szeriien kifejtett valaszokat vart az irasbeli vizsgan. Ezt tiikrozte a kapott ér|
demjegy is.

Jol felkésziilt, egyértelmi elvarasok vannak, ezeket jol ikalja. Kérésekkel ik, elérhetd e-mailben.

o

&

.[Online kurzus volt, jelen kérddiv teljesen felesleges, miutan soha nem lattam még az eléadot.

INem kooperativ. Sajnos a o 6 szemben i égre nem volt hajlando (pl. ahogy a nap
ppalisok kaphattak megajanlott jegyet, illetve a tavoktatos hallgatok hétvégi vizsgaidépontot) tigy a levelezésok egy
“liket sem, pedig egy hétvégi idgponttal naluk is sokat segitett volna, hiszen dolgozé hallgatkrél van szo. A vizsgara
alo kovetelmény nem egyértelmi.

la tanagyag elsajatitasahoz az anyag ésre allt, a felkésziiléshez hasznos, a szamonkérés korrekt és atfogo
olt

a tantarggy.

Nem kdtelez - Tobbsoros valasz

Valaszok szama: 17

# Valasz

o, hogy teljes egészében online volt, viszont ha mar a zh is online volt, nem értem, hogy vizsgazni miért kell szem
Elyesen, amikor is akkor is Word-ben, szamitogép el6tt kell vizsgazni. Ezt otthonrdl is meg lehetne ejteni, pont min
it a zh-t. Nem egy nagy fontossagu, stratégiai tantargy, hogy elvaras legyen a kiilon vizsga. Jorészt az informatika t
‘lantargynal mar tanitott és szamonkért anyagot oktatja a targy, nem értem, minek van kiilén web prog, amikor info
Irmatika II-n ugyanezeket vettiik, sét ott még weblapot is kellett szerkeszteni. Felesleges kiilon web prog, ha tanitj
lak az anyagot informatika II-n.

)

3.|tisztan e-learning, hianyoltam Gsszefoglalo konzultacios lehetGséget, személyes kontaktot
A Vol felépitett tananyag, hasznos informaciok. A levelezé kurzus e-learning formaban zajlott, értékelésnél a videos

reflektaltam.

o

.[Levelezs hallgatoknak nem allt fenn a megajanlott jegy lehetdsége, azzal szemben hogy a nappali kurzus hallgatéi
Inak igen. Nem sok értelmét latom ennek, miutan nem viccbél jarok levelezé képzésre, hanem mert heti 40+ 6rat d

lolgozom. Mire fel a szigor(bb F vellink

IAz oktatas e-learningen keresztil zajlott, igy az itt feltett kérdések nagyrészt nem megvalaszolhato.

=

|_Inapi életben (munkahelyen) nem sok haszna van.

Sziikségtelen. Ha a hallgat6 web-programozast szeretne tanulni, akkor arra a kurzusra jelentkezett volna. A minden|

lnem az a generacié vagyok, aki az informatikan nétt fel, de nagyon sok mindent tanultam, illetve tette érthetébbé

“lazokat a dolgokat, amivel nem voltam teljesen tisztaba
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